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CJIb:
HpOBepI/ITb JHAHUSA, yMeHI/Iﬂ N HABBIKHN y‘IaIHI/IXCﬂ 110

TeMe «JInHenHass PyHKIM .

B 3anumaresbHOU (pOpMe TOTOBUTDH yqalliHXCH K caave
I'UA o maremaruke.

Paciuupurs Kpyro3op y4ammuxcs.

Pa3BuBAaTh JIOTUKY U COO0PA3ZUTEIbHOCTh YUAILIUXCH



KoopanHaTHa ypaBHeHue C INlnHennasn
A ABYMS yHKUMA
nepeMeHHbIM N eé rpadumk
NJIOCKOCTb n

Kanenpgocko
n

NMoTexe yac




Kak Ha3biBarOTCH

KoopAuHaTbl TO4YKn M?
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Aociucca Touku M
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B koopanHaTHOM nnockocTtn xXOy nocTtpouTte Npamyto,
YAOBIETBOPAKOLLYIO YPAaBHEHUIO X = 2 U NPAMYI0, YAOBMETBOPSOLLY O
ypaBHEHUO y = - 3.




400 3anuwmnTte KoopanHaTbl TOYEK,
C MOMOLLbIO KOTOPbIX MOXHO MOCTPOUTH




Hangute TOU4Ky, CUMMETPUYHYIO TOUYKe M
OTHOCUTEesNIbHO Ha4yana KoopauHaTt




— CooTHecute pyHKLUIO, 3a4aHHYIO
dopmynoun, c rpacdomkom:

snvwkoory

Monooeu!




Monooeu!

‘padhukK Kakon pyHKLUMN
N3o00paxxeH Ha PUCYHKe?

(PWAOOIT  y = 2x+4
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% ly=2x+4

‘r/ y=x"—4
/ ol 1 [* y=—x"+4
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_— Ha kakom pucyHke nsoopaxeH
rpadpuk PyHKUMN y = - 2x ?

‘ | S ]
] o4 _ 7
1 | i
- 1
T i
10| \,,’f_ 0 x

EESERENS

- . o

| L —

Monooeu! RERVSEmE R

invidpo)




40 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY
rpacomkamm oyHKLMN
n coopmynamu, 3agarolmnmMm 3TM pyHKLMM




00 Ha pucyHke nsoopaxeHbl
- rpadoukm pyHkuum Bnaa y = kx +b.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAY
rpacbmkamm n 3Hakamum KoadppunumeHToB

kub.
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6) k>0,b<0 B k<0, b>0




100 Ha kakom pucyHke
N300paxkeH MPOMEXYTOK X=3
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Kaxkayro npsiMyro, HOCTPOCHHYIO HA

KOOPAMHATHOU
IJIOCKOCTH,COOTHECHUTE C €€ YPABHEHHUEM
200 O WK Rk [ 1] B 7 Ay kT
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Omeem:B

Kakast u3 cjeaqyroumux npaMbIx
OTCYTCTBYET HA PUCYHKE
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Peniure ypaBHeHHE

Omeem:-9




Ha kakom U3 pUCYHKOB U300paKeHbl rpaQuKu
00  umeiinbix ypaBHeHun y - 0,5x=0wu y-0,5x =
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YTO eCcTb Yy KaXXgoro crioBa,
pacTeHus U ypaBHeHUA?

Omeem: KopeHb ¢




20

be3 yero He MOryT 060MTUCL OXOTHUKW,
OapabaHLMKN 1 MaTeMaTUKN?
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Omeem: 0e3 Opoou




300 N Tappit Horrepa eoth BomeOHble OUKH, B KOTOPBIX 01 BT BCe 3-
AeHoe = GelIbIM, & Bee De10¢ — 3eTeHbIM. [appi mocMoTpe Yepes aTi
OKI HA TPAMOVTOABHIK, H300pakeHHblii cripasa. HTo on vBIe1?
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(B) (C) (D) (L)
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Fepoit opectit Hocopa «Hesnativa B Coanensom ropojes Haukvag Hecrpenbrii
NPICPAIBAICA TBeploro mpiHiima; «Hukora ne vMBIBATHCA 1 HIMEMY He
VIHBIATECA>. ECTI OH OTCTVIINT OT CBOET0 NPHHIIIIE, TO 01 0043aTe1bHO

(A) CTAHET VIUBIATHCA BCEMY TO/IPAL

B )\',' [€T KQKIBIT JIeHD VMBIBATBCA

(D) X0Tb pas ¥MOETCA ILTH YeMV-TO VIHBHTCH

)
(B)¢
(C) KaskIbtii 1eHb OV1eT VMBIBATHCS I VHBASTHCS
)
)

UL ) Rk, L 1eHb U\' ACT VMBIBATECH T BCCMY VTHBIATLC
F %

Hagosem npuHumMn «Hukorga He yMbiBaTtbCA» NpuHUMNOM A, a «Huvemy He
YAMBNATLCAY = NpuHLMNOM B. MpuHumn MNaukynn = npuaepxmeatses u A, u
B. HapywwTb ero = 3HaWuT HapyWwTb XOTA Obl OAMH M3 NPUHLMNOE = A UMK
B. Hapywutb A 03HavaeT «X0Tb pa3 yMbITbCAY, A HapyWuTb B 03Havaer
«Hemy-T0 yameutbCA». [loatomy npasunbHuM oTBETOM sBnAeTcs D.

Omeem: D <




Hapomas npmvera naesetnn bL-Yx rmaenr: «Eeain deresotl npipsior ravioro,
T0 (:»\,-';101“ A0KIb>. JTO 0ZHAUAET, UTO

CCITH OV 16T JOASD, TO OereMOTHE J0:KHBI HBPSIT TIVO0KO
alunmawmwnnwrﬁwmmwm1ﬂTmnwﬁmmw'ummﬂ
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M KBaJpaT paspesatnl Ha 4YacTi, Kak H30OPUKCHO HA PHCYHRE
cripasa. Kakag nz purvpox A — E Berpeuaetcst cpe i aTix yacteii?

() (B) (C) (D) (E)

Omeem: C
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& k - nexoe oTpunateashoe uneo. Kakoe wieiao anboabiee?
A)k-1  (B)2% ) k-2 (D)6k-2  (E)-2k

OTPHLATENbHYL, @ YNeno -2k NONOXHTENLHO, JHAYHT, OHO M €CTH CaMoe
fonsLuoe.
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O 0 Harm NPEIRH HASBIBATH THCTO, PABHOC MIFLTHOHY MELTHOHOB, CTOBOM <« 1eTT0OH».
Ecim PasIe THTL MILTIHOH JeTMOH0B Ha TeTHOH MIVLTHOHOB, TO TOJVHHTCS

(A) Jerion (B) Muanon (C) MIVLTHOH MILLTHOHOB

(D) aernon aernonos (k) 1

MUNMMOH NETVOHOB = 31O NETMOH, YMHONEHHBIM HA MMNMWOH. [lervion
MWNNMOHOB = 3T0 MWINMOH, YMHOXEHHbM Ha nemo. OT nepecTaHosy
COMHOXMTENEN Npou3seeHme He wamenserca. oatomy amw fga uucna
DABHbI, 1 VX YACTHOE PaBHo 1. \ 47




40 O T KVOHRQ, CKJICCHHOTO 113 OvMari, oTpesatn yrodor. Ecan ator y =,
e KVOHK PaspesaTh M0 HEKOTOPBIM pedpaM H PasBepHYTh, TO T110V- NQ
uynTea oaHa 13 durvpor A — E. Kakaa?

h / ol /\ M

He Ha I‘IpOTMBOﬂOﬂO)KHbIX Ka 8 cnyqanxA B 1 C Pasaepn(a D xonequo
TOXE HE TOMUTCA. A BOT U3 MIDKM £ MOXHO CKNeMTb Tako KyOuk
(cenaitre arol). =




200 B upinvepe na caokenne 0+0+00 =AAA paanransie durvpin savendior

Da3THYHbIe I{HCpbL Kakvio 1fHpy saMenseT Kpajpariik?

()9 (B)8 ©)7 (D)6 (E)d

nonyqnnocn: rpexsnaqnoe 4ueno. Konequo OHO MEHbLLE, Yem 200 nosromy
A =1, Ecrwm 66l O pasHAnoch 8 unu MeHbLUeMY Wwicny, TO CyMMa B Nesow

4acTit paseHcTaa buina Obl He Bonbuwe, vem 9 + 9 + 88 = 106. Ho cnpasa,
Kak Mbl yxe 3Haem, crout wacno 111! Moatomy O = 9. Tenepb nerko Haiw




lNoagBeaeHue NToros

Peghnexcusn




Cnacun6o 3a BHUMaHue!



